

Concept Store

119 BOULEVARD CARNOT, 06400 CANNES +33 (0)4 83 88 33 30 CONTACT@EXCLUSIVEFIT.FR

Tapis de course Jog Forma - TECHNOGYM

PRIX: 6 290.00€ TTC

## Le tapis de course Jog Forma - un tapis professionnel

Le tapis de course Jog Forma de chez Technogym est un tapis professionnel. Intuitif, connecté, conçu pour résister à des entrainements réguliers, le tapis Jog Forma vous offrira une expérience de course agréable.

Sûr, durable et confortable

**Inclinaison (%)**0 – 15

Le tapis de course Jog Forma de chez Technogym est doté d'un tapis plus large afin de vous offrir une plus grande surface de course. La plateforme du tapis de course Jog Forma est solide et résistante, pour une plus grande durabilité. Le système de détection du...



CONTACTEZ-NOUS POUR PLUS DE DÉTAILS

## INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

## Produit Tapis de course Jog Forma Marque Technogym Catégorie Tapis de course CARACTÉRISTIQUES Suivi de la Fréquence Cardiaque Capteurs manuels, Télémétrie Connectivité à la plateforme mywellness oui par QR code Système de détection du coureurOui Vitesse (mph – km/h)0.25 – 11.2 | 0.4 – 18

Alimentation électrique100 – 240V ± 10% 50/60Hz		
DIMENSIONS ET POIDS	<b>3</b>	
ongueur (cm)210		
.argeur (cm)86		
lauteur (cm)150		
<b>Poids (kg)</b> 164 kg		
Poids max. utilisateur (kg	) 180 kg	
	í <del>-</del>	